EMBAAON TETPAI2NOY, OPOOI QQNIOY TTAPAAAHAOITPAMMOY,
OPOOI2NIOY TPIM2NOY:

ApaotnpiétnTa 1:
2xed1dlw éva opBoywvio TapaAAnAdypappo Tou omoiou To eupadov civar 14

EK.:

=1 T1.¢k.

To YAKoOC Tou eivai €K. Kdl To TTAATOC ToU €ivai EK.

ApaotnpiétnTa 2n:

To mapakdTtw opOoywvio TapaAAnAdypappo eivari To éva £KTo €VOG
HeyaAUTepou opBoywviou TapaAAnAdypappou.

a) Zxed1dalw oAdkAnpo To opBoywvio TTapaAAnAdypappo.

B) To eupaddv Tou civai T. K.




ApaoTtnpiétnTa 3n:

O1 XpIOTOUYEVVIATIKEG KAPTEC TToU é@Tiale pia Tan £xouv oxApa opBoywviou
TapaAAnAdypappou. To HAKOC Toug cival 28 ek. Kal To TAdTo¢ Toug 20 eK.

a) TTéoo xapTovI XpnoIHoTToINONKE yia Hia KdpTa;

p) TToon cival n TepideTpog TNG Hiag KApTAG;

ApaoTtnpiéTnTa 4n:

Av aTo £Ttopevo opBoyuvio TtapaAAnAdypappo ABTA pépoupe Tn Siaywvio BA
oxnuaTtiCovral dUo id1a opOoywvia Tpiywva.

a) TTéoo cival To euPpaddov Tou opOoywviou TTapadAAnAGypappou;

p) TTéoo civar To epupaddv Tou opBoywviou Tpiywvou ABA;
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ApaotnpiétnTa 5n:

O KkUpio¢ XapdAaumog moUAnoe éva Xxwpdel axAHaToc opOoywviou Tpiywvou.
To YAKOC TG Hiag kABeTng mAcupdcg Tou RTav 45 Y. kar Thg dAAng 75 . Av
KAOe TETPAYWVIKO HETPO TOU XwpdgpioU TToUABNnKke Tpog 8,2 €, mooa xphuara

eigémpae o KUp1og XapdAaumog;

ApaotnpiéTnta 6n:
2.70 TTapakdTw oxhua éxel oxediaotei To dwudTio Thg Ocodwpag. TTéoo cival
TO eupadov Tou dwydaTiou;

3,5 .

0,9 .

35 14 p.




ApaotnpiétnTa 7n:
270 mapakdtw oxhpa éxel oxediaotei n maiva Tou Nikou. TTéoo eivar To
eupadov Tng moivag;

6 p.

P .

10
20

Apaotnpiétnra 8n:

O wkpo¢ Nikntac Cwypdeios To TapakdTw oxhua. TTéoo cival To euPpadov Tou

3. 3.

2,5 .




ApaoTtnpiéTnTa 9n:

2.T0 ETTOHUEVO OXNHA QAiVETAI 0 KATTOC TTOU €X €I aTo OTiTI ThG h Aiva. H puntépa
NG O0pw¢ Ba Tov NBeAe oe oxAna opBoywviou TapaAAnAdypappou. TToio Ba
gival To YAKOC KAl To TAATOC TOU KATIOU yia va é€xel oxXhua opOoywviou
TapaAAnAdypappou Kai id1o euPpaddv pe To TETPAYWVO;

7 .

Apaotnpiétnta 10n:
O kUpio¢ NamoAéwv xpnoigomoinge 200 p. ouppatomAéyparto¢ vid vda
TepIPpdel To Xwpdg! Tou ToU €xel oxApa TeTpaywvou. TTéoa TeTpaywvikd

HETPA eival n em@dveld Tou xwpagioU;




ApaotnpiétnTa 11n:

To dwudrio Tng AAe€avdpag éxel oxhpa opBoywviou TtapaAAnAdypappou e
TepipeTpo 15 p. Av To PAKOG Tou eival 4,5 .

a) mogo gival To TAAToG Tou;

p) mogo cival To euPpaddv Tou;

ApaotnpiétnTa 12n:
H em@dveia evog ynmédou UTtdokeT cival 252 p. Av To JAKOG Tou gival 28 y.:
a) Tooo €ival To TAATOG Tov;

p) méoo cival To eupadov Tou;

ApaotnpiétnTa 13n:
To eppadov tng E' 1d€ng civar 66 T1.4. To mAdTOC TG TAENC civar 6 p. TTéon

gival n epipeTpd TNG:




